
EEMMÕÕDD  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATTÁÁNNAAKK  LLAAPPJJAA          22001111..      JJÚÚNNIIUUSS        1144..  ÉÉVVFF..          66..  SSZZÁÁMM

EMÕDIkrónika

Pálinkatúra 2011.
A hungaricum és a megye népszerûsítéséért

Ebben a hónapban mutatták meg tánc és zenetudományukat egy Gála keretében,kicsik és nagyok.

Most hagyták maguk mögött a boldog gondtalanság éveit óvodásaink és ballagtak el kedves iskolájukból 

a nagy diákok,hogy kipróbálják magukat az életben.

A megye ajándéka, egy faragott címer - a 10 éves városnak.

Riz Gábor a megyei közgyûlés alelnöke, Pelcz Gábor területfejlesztési osztályvezetõ  

és Lehóczki István polgármester.
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Komposztálás- zöld hulladék 
újrahasznosítás

A Zöld Kapcsolat Egyesület az Új Magyarország Fejlesztési Terv támogatásával
megvalósított KEOP-6.2.0/A/09-2010-0041 kódszámú "Házi és közösségi kom-
posztálást népszerûsítõ mintaprojekt" keretében INGYENES komposztkerti láto-
gatást hirdet.
Keddi és csütörtöki napokon az Avasi Arborétumban (Miskolc Perczel Mór u) be-
mutató komposztkerti látogatásokat szervezünk Miskolcon. A bemutató kom-
posztkertünkben 12 féle komposztáló edényzetet mutatunk be. Lehetõség nyílik a
rostálás kipróbálására, komposzthalom szétszedésére átforgatására. Meggyõzõd-
hetnek róla hogy a jól kezelt komposzt nem büdös. Bemutatásra kerül a közösségi
komposztálás, és látogatók kipróbálhatják a kézi szecskázót is. Igény szerint szak-
szerû vezetést biztosítunk az Avasi Arborétum nyitvatermõ gyûjteményébe ahol
1,5 hektáron 12 féle cédrus, 36 féle jegenyefenyõ, 39 féle lucfenyõ, 55 féle tûnya-
lábos fenyõ, 9 féle vörösfenyõ, 136 féle álciprus, 173 féle boróka, 37 féle tiszafa,
96 féle tuja él.

A program elõzetes regisztráció után vehetõ igénybe!

Várjuk a csoportok, baráti társaságok elõzetes regisztrációját 
a Zöld Kapcsolat Egyesület elérhetõségein.

3525 Miskolc Kossuth u. 13
Tel: 46/505-077, 30/899-5004

E-mail: info@zoldkapcsolat.hu
Kapcsolattartó: Mészáros Márton

BORSODVÍZ ZRT.
Az elmúlt években a lakossági vízbekötések ösztönzésére
biztosított kedvezmények tapasztalatai alapján Társasá-

gunk arra az elhatározásra jutott,hogy 2011 évben is lehetõséget ad kedvezmények
igénybevételére,melynek nagyságrendje

20.400,-Ft/db+ÁFA. 
A kedvezményen belül a vízórát térítésmentesen biztosítjuk a szerelési díjból 5o %
engedményt adunk és nem számolunk fel helyszíni felmérési és munkaterület át-
vételi díjat. A kedvezmény mértéke minden bekötésnél állandó, de a tényleges
költség függ a bekötõ vezeték hosszától, a gerincvezeték minõségétõl és átmérõjé-
tõl.
A bekötések felmérésénél errõl szakembereink tájékoztatni fogják a megrendelõt,
a számlát pedig a kedvezmények figyelembe vételével állítjuk ki.
Felhívjuk azonban a figyelmet, hogy a tényleges költség az alábbi tételeket nem
tartalmazza. 
A földmunka és az út helyreállítási költségét, vízmérõ óra akna költségét, szüksé-
ges szakfelügyeletek, geodéziai bemérések díját, közútkezelõi hozzájárulás költ-
ségét,az esetleges út átfúrások,valamint védõcsövezés költségét.
Ezek a költségek, ahogyan eddig is szintén a vízbekötést megrendelõ lakosokat
terhelik.
A felajánlott kedvezmények "2011. június 15.-tõl 2011. szeptember 10-ig".
Társaságunkhoz beérkezett lakossági víz bekötõvezeték megrendelésekre ér-
vényesek.
Kérjük a polgármesteri hivatalt, szíveskedjenek a lakosságot fentiekrõl tájékoztat-
ni és a lehetõségek figyelembe vételével ösztönözni a vízbekötések minél nagyobb
számban történõ megrendelését. Az igények felmérése során szíveskedjenek a
kapcsolatot üzemvezetõségünkkel felvenni a munkák egyeztetése,szervezése,a
mérõaknák mûszaki megoldásának meghatározása-mûanyag aknák esetleges
használata-tekintetében,annak érdekében,hogy a vízbekötéseket lehetõség szerint
csoportos megrendelés alapján végezhessük el.

Tisztelettel: Ficsor Miklós cégvezetõ, Vouszka Zoltán fõmérnök

Felhívás parlagfû
mentesítésre

Az élelmiszerláncról és hatósági
felügyeletérõl  szóló 2008. évi
XLVI. tv. 17. § (4) bekezdése elõ-
írja, hogy a földhasználó köteles
az adott év június 30. napjáig az
ingatlanon a parlagfû virágbim-
bójának kialakulását megakadá-
lyozni, és ezt követõen ezt az ál-
lapotot a vegetációs idõszak vé-
géig folyamatosan fenntartani. 
A parlagfû elleni védekezés el-
mulasztása esetén - a parlagfû el-
leni közérdekû védekezés végre-
hajtásának, valamint az állami, il-
letve a közérdekû védekezés költ-
ségei megállapításának és igény-
lésének részletes szabályairól
szóló 221/2008. (VIII.30.) Korm.
rendelet alapján - közérdekû vé-
dekezést kell elrendelni.
A közérdekû védekezést külterü-
leten a megyei kormányhivatal
növény- és talajvédelmi igazgató-
sága, belterületen a települési ön-
kormányzat jegyzõje rendeli el.
A közérdekû védekezés költsége-
it, az ingatlantulajdonos(ok)nak
(földhasználó(k)nak) kell megfi-
zetni, valamint növényvédelmi
bírság is kivethetõ, melynek leg-
kisebb összege 15.000 Ft, legma-
gasabb összege pedig 15.000.000
Ft. A parlagfû elleni közérdekû
védekezést elrendelõ határozatot
- ha a közlés más módja az azon-
nali végrehajtáshoz fûzõdõ érde-
ket veszélyeztetné - hirdetmény
útján is lehet közölni. A határozat
fellebbezésre tekintet nélkül
azonnal végrehajtható. 
A közérdekû védekezés során a
hatóság, valamint a közérdekû
védekezést elvégzõ vállalkozó
feladata végrehajtásának keretei
között az érintett területre belép-
het, ott a parlagfû mentesítést el-
végezheti.
Ezúton is kérek minden fölhasz-
nálót, kerttulajdonost hogy a par-
lagfû elleni védekezést  folyama-
tosan végzze, ez mindannyiunk
érdeke!

Tóthné Bodnár Irén
címzetes fõjegyzõ
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II. Pálinkatúra
Hagyományõrzõ szándékkal, idén
második alkalommal rendezte meg a
B.A.Z. Megyei Önkormányzat a Rá-
kóczi Autós Pálinkatúrát.
A túra célja, a megye értékeinek be-
mutatásán túl, a pálinka, mint Hun-
garicum népszerûsítése, mind a ver-
senyzõk, mind az érdeklõdõ közön-
ség körében.
2010-ben 22 autó egy kijelölt úton,
mintegy 350 km távot teljesített, az
idei 2 napos verseny /máj. 20-21/
Matyóföld fõvárosából Mezõkö-
vesdrõl rajtolt és a második nap vég-
állomása Sárospatak volt.
Több mint 40 autós csapat indult, a
rendezvény házigazdái a Classz  Fm
Rádiótól Rákóczi Ferenc és Kõvári
Anett voltak.
Mezõkövesden a vendégek ízelítõt
kaptak a Matyó népszokásokból és
kultúrából, majd indulás elõtt a hasz-
nos és elengedhetetlen információk
ismertetésére és a dokumentumok
kiosztására került sor.
A különbözõ állomásokon percre
pontosan és ellenõrzötten kellett a
kijelölt feladatokat elvégezni, így
Emõdön Vass József pálinkafõzõjé-
ben izgalmas "fejtési", palackozási
folyamat tanúi lehettünk….
A csapatok érkezését Lehóczki Ist-
ván polgármester fogadta, szerény
vendéglátással néhány jó falattal
frissítõvel és versenyzõknek kijáró
bíztatással.

Ebben az évben is neves személyek-
kel találkozhatunk a versenyen mind
az autós csapatok, mind pedig a meg-
hívott vendégek között. Rajthoz áll-
nak például a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Közgyûlés Alelnöke Riz Gá-
bor, Pelcz Gábor osztályvezetõ, a
Borsod-Abaúj- Zemplén Megyei Kór-
ház képviseletében Dr. Nagy Gábor
Fõigazgató Helyettes, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Vízmû Zrt.
Vezérigazgatója Ritter Géza, Miskolc
Megyei Jogú Város Alpolgármestere
Pfliegler Péter, a Nemzeti Adó- és
Vámhivatal szakfõigazgatója Szabó
Zsolt, a Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Rendõr-fõkapitányság képvisele-

tében Dr. Vereckei Csaba Fõkapitány
Úr, a Peugeot Total Rally színeiben
pedig ifj. Tóth János, hétszeres abszo-
lút magyar rally bajnok indul. A me-
gyénkben gazdasági jelentõséggel bí-
ró cégek is indítanak autót a túrán.
Például a Balla Bútor Kft, a Generali-
Providencia, a KULCS- Tour Kft., a
Miskolci Patyolat Zrt.,a Holcim, a
MOHA net Mobil Systems  Irt., a
Pepsi, az Unio Coop Zrt., a T.O.M.
Controll. 

A kétnapos rendezvény kiváló alka-
lom arra, hogy Borsod-Abaúj-Zemp-
lén megye megmutassa szépségeit,
azt, hogy érdemes ide ellátogatni!
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Csíksomlyói búcsú
2011. június 11.

Spányi Antal székesfehérvári püspök prédikációja. 

"Mária által Jézushoz"

Õseink iránti tisztelettel a szívünkben és megilletõdötten ál-
lunk itt az imádság e helyén, mely szent hely az itt élõ szé-
kelyeknek, de szent hely a világon szétszóródva élõ minden
magyarnak is. 
Megilletõdve hozom magammal Szent István király városá-
nak üdvözletét, Székesfehérvár köszöntését! Annak a város-
nak üdvözletét, mely a magyar szentek városának mondhat-
ja magát, hisz õrzi a szentjeink lába nyomát, a rég- és közel
múltja is tele van szentek és boldogok emlékezetével!
Ide jöttünk, hiszen õsi Mária tisztelet helye ez a hegy, már
a XV. században ide jártak imádkozni õseink, a hívõ katoli-
kus székelyek. 1444-ben IV. Jenõ pápa körlevélben buzdít
templom építésére, és búcsút engedélyez, mert ahogy írta
bullájában: a hívek nagy számban és szinte folyamatosan
felkeresik ezt a helyet.
Az õsi hagyományt õrzi és folytatja a mai napig Mária né-
pe!
Mi, késõi utódok az õ nyomukba lépünk, hogy méltók le-
gyünk hozzájuk, õrizzük, ami õket is megtartotta, és hogy
bátran szálljunk szembe mindazzal, ami tûnhet modernnek
és lehet hangzatosan csábító, de mégis csak ártalmas, és
nem épülésünkre, hanem romlásunkra van!
Ide jöttünk, hogy mintegy összefogódzva imádkozzunk,
együtt álljunk az Úr elé, és közösen kérjük Mária, égi édes-
anyánk oltalmát, közbenjáró imáit. A Szentlélek vezetett ide
bennünket, mint ahogy életünkben minden jót is neki kö-
szönhetünk.
Õ adott erõt és kedvet, kitartást és hitet, reményt és akara-
tot, hogy gyalog vagy közlekedési eszközzel ide jöjjünk,
hogy vállaljuk az út áldozatát és fáradalmát, mert tudjuk:
van mit megköszönnünk és van miért könyörögnünk, és van-
nak, akiket nekünk kell Isten meg nem szûnõ szeretetébe
ajánlani!
Nekünk kellett ide hozni szívünkben sokakat, akik most fizi-
kai valójukban nem tudnak itt lenni, de akiket hoztunk szí-
vünkbe rejtve. Képviseljük itt azokat, akik lelki közösségben
vannak velünk az anyaországban, vagy a világ bármely

pontján, a médiák segítségével bekapcsolódva lelki közös-
ségünkbe.
Jöttünk hogy megéljük a szeretet és a hit közösségét mi, akik
itt vagyunk!
A Lélek arra indított, a hagyomány arra késztett, hogy ide
jöjjünk, a magyarság e legnagyobb kegyhelyére, Máriához,
hogy anyai szeretetnek melegét érezve tekintsünk Jézusra,
hogy a csíksomlyói Szûzanyával emeljük fel tekintetünket e
világból az Istenhez!
E világból, mely oly gazdagsággal hirdeti Isten nagyságát,
teremtõ jóságát, gondviselõ szeretetét, Isten végtelen dicsõ-
ségét, de amelyben bûneink következményeként sok fájdal-
mat és sok rosszat is tapasztalunk, sok szenvedéssel is talál-
kozunk.
Elvesznek õsi és öröknek, megingathatatlannak gondolt ér-
tékek, megkérdõjelezõdnek erkölcsi normák, alapvetõ em-
beri értékek relativizálódnak, közösségek bomlanak fel, ve-
szélybe kerül a férfi és nõ felbonthatatlan közössége, a há-
zasság és sokszor teher lesz a gyermek, az Isten áldása!
A pillanat csábítása elfelejteti olykor az örök és igaz érté-
ket!
Az értékeket vesztõ ember boldogtalanságát és ürességét hi-
ába is próbálja sokféleképpen elfelejteni, hiába is keres sok
pótlékot, hirdetve szabadságát és vélt jogait, boldogtalan-
sága csak megmarad, és ez vezet aztán még nagyobb mély-
ségekbe, lelki sötétségekbe és emberi tragédiákba.
E világból fel kell emelnünk szemünket az Istenhez, Máriá-
val együtt Jézusra kell tekintenünk! Boldog és erõt találó
az, aki tud még felfelé nézni, aki nem csak maga körül néz
szét! Õseink is ott keresték fent és találták meg a megtartó
erõt, a megújulás lendületét, a kitartás erejét.
Máriának ajánlotta népét és országát István, és az õ fel-
ajánlása õrizte meg e népet ezer éven át!
Imre e hitbõl talált erõt a kemény tisztasághoz, László a vi-
téz lovagsághoz, az önfeláldozó bátorsághoz, Margit az en-
geszteléshez és vezekléshez, Erzsébet a szeretet szüntelen
sugárzásához! Máriára és Jézusra tekintve láthatjuk meg,
mit kell tennünk, mi ma a keresztény ember feladata, mi ma
a dolga a magyarnak, aki elzarándokolt ide, hogy sok-sok
társával eligazítást és erõt kapjon az ég magasából!
Mert a puszta jó érzés, a hely hangulata és áradó szépsége,
divatos, romantikus érzések kergetése nem elég! Nekünk fel-
adatunk, küldetésünk van! Õriznünk kell a hitet és növeked-
nünk kell a hit igazságaiban, és fõleg a hit szerinti életben.
Nem hallgathatunk a világ csábítására, nem fogadhatjuk el
"a minden egyforma és minden jó" hangzatos, de hamis el-
vét, nem tarthatjuk jónak a tolerancia hamis formáit, ha-
nem tudnunk kell, hogy mi azok unokái vagyunk, akik életü-
ket is készek voltak feláldozni a hitükért, meggyõzõdésükért.
Tudnunk kell, hogy mi annak az egyháznak vagyunk a tag-
jai, melynek sok tucat és sok száz vértanúja van évente ma
is, hogy nekünk méltónak kell lennünk e nemzet nagy és pél-
damutató egyéniségeihez, Márton Áron püspök úrhoz és a
többi tanítóhoz, tanúságtevõhöz, boldog Bogdánffy Szilárd
vértanú püspökhöz, a hamarosan boldogok sorába kerülõ
Scheffler Jánoshoz, a hitük szerint élõ pásztorokhoz és az
õket áldozatok árán is követõ hívõkhöz!
A hitet kell élni, úgy ahogy azt az Egyház tanítja. 
Nem lehet csak a magam módján kereszténynek lenni.
Megismernem, elfogadnom és megélnem kell az Egyház



EMÕDI krónika 5

tanítását! Ez az út vezet az emberi élet teljessége felé. És
ehhez az úthoz kapok erõt az egyházra bízott szentségeken
keresztül, melyek erõsítik és táplálják lelkünket.
Testvéri szeretetet kell tanulnunk, mely abban mutatkozik
meg, hogy felelõsséget vállalunk egymásért, a nemzetért, az
egyházért, a hitért, a családért! Nem akarunk mi senkinek
se rosszat, de akarunk magunknak, a mi népünknek is jót.
Nem vagyunk mi senki ellen, de akarjuk magunknak is azt,
ami másnak is jár.
Nem akarunk mi beleszólni más népek életébe, belsõ dolga-
iba, de mi is tudjuk, mit akarunk, és mi sem szorulunk rá,
hogy mások kioktassanak, vagy ránk kényszerítsék az õ
gondolataikat, akaratukat, vágyaikat vagy félelmeiket.
Így alkottunk meg a magunk alkotmányát, melyet mertünk a
Himnusz szavaival és így Isten nevével kezdeni, és melyben
ki mertük mondani a házasság Istentõl rendelt törvényét.
Még akkor is, ha ezért sokan hangosan kiáltva kórusba
szervezetten szóltak bele a mi saját dolgainkba!
Ápolnunk kell a családi kötelékeket, örömmel kell fogad-
nunk a gyermekeket, mint Istentõl kapott áldást. Szeretettel,
megbecsüléssel, tisztelettel kell fordulnunk minden ember-
hez: az idõshöz, és a fiatalhoz, az idegenhez és ahhoz, aki-
vel oly sok dologban közös az életünk, de ezt a tiszteletet
kölcsönösen kell megadjuk egymásnak, ez egyoldalúan se-
hol a világon nem megy, nem lehetséges.
Õriznünk kell a gyökereket, a nemzeti identitásunkat, érté-
keinket, melyek közös kincseink már, és melyekre joggal le-
het, kell, hogy büszke legyen minden magyar.
Hisz mennyi mindennel ajándékoztuk meg a világot, meny-
nyi vért ontottunk más népek védelmében, mennyi értékün-
ket áldoztuk fel azért, hogy más népek értékei megmaradja-
nak, és hogy most azokat mi, mint turisták megcsodáljuk.
E tudat jogos büszkeséggel kell, hogy eltöltsön, de felelõs-
séggel is! Hisz ezek az értékek azért is vannak ránk bízva,
hogy velük gazdagítsuk Európa népeit, hogy hitünk útjára
találva tanúságtételünkkel másokat is a hit gazdagságára
és örömére vezessünk!
Felelõsségre kell ébrednünk! Fel kell ismernünk, és el kell
fogadnunk, hogy felelõsek vagyunk sorsunkért.
Lehetõségek nyíltak elõttünk, melyekkel élnünk kötelesség.
Közülünk nem gondolhat senki csak magára, jogaira és sa-

ját lehetõségeire, hanem ma is, mint már annyiszor törté-
nelmünk során, áldozat árán kell megmutatnunk, mire va-
gyunk képesek a nemzetért, az ország felemelkedéséért, a
keresztény értékek õrzéséért.
Az áldozatvállalás nem idegen ma sem a hitbõl élõ ember-
tõl. De õ ismeri az áldozatban rejlõ békét és erõt, örömet is!
A ma lehetõsége, az összefogás ereje képes lehet új irányba
állítani sorsunkat és megteremtheti annak lehetõségét, hogy
a következõ nemzedékeknek úgy adjuk át azt, amit mi is kap-
tunk, hogy többre jussanak, mint ami nekünk jutott.
De ehhez kell az összefogás, a tiszta gondolkodás, az áldo-
zatra is kész szeretet, az önzés elvetése és a felelõs gondol-
kodásból fakadó áldozathozatal képessége is. A megújulás,
a többre jutás, a felemelkedés feltétele az erkölcsi megúju-
lás!
Ennek útját kell járnia mindnyájunknak, kicsiknek és na-
gyoknak, azoknak, akikre a vezetés terhe és felelõssége há-
rul, és azoknak, akik a mindennapi helytállásukkal család-
jukért dolgoznak, a maguk munkájával járulnak hozzá az
egészhez!
A hazugság világa, a halál kultúrája, az önzés szûkkeblûsé-
ge, a hamis pillanat csak magunkra gondolása a pusztulás-
ba visz, és a pusztulásba sodor mindnyájunkat. Ezért kell
határozottnak lenni, értékeket képviselni, a hitrõl tanúságot
tenni, a családot szeretni, a tiszta örömet megélni és meg-
becsülni, nagyvonalúan gondolkodni, erõsnek lenni, esz-
mékhez igazodni.
Összefogni, eggyé lenni, hogy közösségünket: nemzetünket
Isten áldása kísérhesse!
Ez a zarándoklat, a mai búcsú ünnepe adja meg a megúju-
láshoz való hitet és erõt, örömet mindnyájunknak, hogy Má-
ria oltalma alatt, Jézust követve Isten Országát építsük: egy
világot, melyben Isten dicsõsége és az ember boldogsága is
megvalósulhat!
Isten áldása legyen mindnyájunkon, minden szerettünkön,
egész nemzetünkön és országunkon,jelenünkön és az eljö-
vendõn!

Amen.

Magyar Kurír

80 éves korában elhunyt 
Mádl Ferenc.

Széchenyi-díjas magyar jogtudós, egyetemi tanár, 

a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja. 

Az 1931-ben született Mádl Ferenc 

1990 és 1993 között tárca nélküli miniszter, 

1993-94-ben mûvelõdés- és közoktatásügyi miniszter, 

2000 és 2005 között pedig a Magyar Köztársaság elnöke volt.
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Játszunk most együtt!
"Gyermeknapi móka óvodánkban."

Május 21-32 között megrendezésre került óvodánkban a
Gyermekhét! Minden nap vidám versenyekkel, játékok-
kal, kézmûves tevékenységekkel vártuk a gyermekeket. A
vetélkedõkön, játékokon mindenki kipróbálhatta bátorsá-
gát, ügyességét és erejét. 
A következõ programokon vehettek részt a gyermekek:
�célbadobás
�labdafal
�teknõs derby
�kakasviadal
�tekézés
�aszfaltrajz
�kirándulás a játszótérre, sportpályára, pincékhez
�lovaskocsizás a városban
2011 a család éve, így ennek jegyében szerveztünk csalá-
di délutánt, ahol a szülõk ügyességi játékokban verseng-
hettek egymással, melynek eredménye:

Kastély óvoda Geleji úti óvoda

Legügyesebb kislány

Pajtók Lilla Szajkó Bernadett

Legügyesebb kisfiú

Tóth Dávid Tóth Levente

Legügyesebb anyuka

Lapostyánné Dányi Katalin     Rémiásné Kulcsár Anita

Legügyesebb apuka

Veres Zsolt Szomogya Béla

A gyermekhét lezárásaként 2011. május 30. illetve 31-én,
óvodánként ellátogattunk a miskolci Cifra Palota játszó-
házba, ahová a "varázslatos iskolabusz" vitt bennünket.
Igazán élményekben gazdag hetet zártunk.

"Gyermeknapra megyünk, nagyon bátrak leszünk!
Lufival és labdával, kötéllel és karikával

Mindent meg is teszünk!"

Bodnárné Sebõ Klára
Kuruczné Tóth Andrea

Ezúton szeretném megköszönni 

Szabó László mûkõkészítõ vállalkozónak, 
hogy a Kastély óvoda környezetét a kõvázák, kõládák

felajánlásával szépítette, virágok beültetésével 

virágosabbá tette. 

Laczikó Károlyné  vez.helyettes óvodapedagógus
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Búcsú az óvodától
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Minden város
é l e t é b e n

nagy pillanat, ha
elkészül valami,
legyen az épület,
tér vagy most az
iskola informati-
kai fejlesztése,
mondta az ese-
mény megnyitóján
Lehóczki István
polgármester.
Az önkormányzat
folyamatos és ki-
tartó pályázatai-
nak köszönhetõen

2010-ben 100 millió forintot nyertünk
mûködésre és fejlesztésre, ebbõl való-
sult meg az óvoda felújítása és a Szeles
utca. Most egy 250 milliós pályázat el-
bírálására várunk, melybõl a régi isko-
la, a zeneiskola, az orvosi rendelõ ener-
getikai korszerûsítése és társmunkála-
tok valósulhatnának meg.
Az elnyert pénzek nagyon lassan és ne-
hezen érnek célba, ezért az önkormány-
zat jelentõen hozzájárul a pályázatok
"késõ" pénzeinek megelõlegezéséhez.
Ez történik most is.
Ma azt ünnepeljük, hogy egy 17 milliós
pályázat elnyerésének köszönhetõen
megvalósult a modern pedagógiát segí-
tõ digitális technika. Kívánom, hogy já-
ruljon, hozzá a tanulás és tanítás köny-
nyebbítéséhez.

Szûcs László
igazgató nagy

elõrelépésként ér-
tékelte a 12 tante-
rem teljes felszere-
lését és köszönetet
mondott az önkor-
mányzat segítségé-
ért és munkájáért.
Ízelítõként a" Suli-
ujságból" idézett
lelkes és szellemes
gyermekvélemé-
nyeket a megvaló-
sult projekt fogad-
tatásáról.

Az eseményen részt vett a teljes képvi-
selõ testület, a tanári kar, a szomszéd te-
lepülések vendégei és a gyerekek, aki-
kért mindez megvalósult. A bemutató
tanítás,gyermeket, felnõttet egyaránt
elvarázsolt és szórakoztatott.

Informatikai 
infrastruktúra fejlesztés 

az emõdi II. Rákóczi Ferenc 
Általános iskola és

Szakiskolában
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Röplabda Diákolimpia 
Országos elõdöntõ Nyíregyháza 

Csapatunk Nyíregyháza, Szolnok, Debrecen után 4. he-
lyezést ért el. A játékosokat dicséret illeti, mert bátran és
lelkesen játszottak.

A csapat tagjai: Pap Boglárka, Vályi Melitta, Mészáros
Helga, Hegedûs Dóra, Sándor Alexandra, Veszprémi Or-
solya tanár, Kovács Nándorné tanár, Soltész Loretta,
Lipták Tamara, Gera Mariann, Kazai Gyöngyvér és
Túróczy Laura.

Országos rendezvénysorozat részeként Miskolcon is

Esélynapot rendeztek
május 13-án a Hõsök terén.

Az egész napos programon többek között német, ukrán ki-
sebbségi mûsorok, amatõr színjátszók, táncosok, bûvészek,
a Fráter kórus szórakoztatta az érdeklõdõket.
A Polska Drenka lengyel hagyományõrzõ együttes is meg-

hívást kapott és nagy sikerrel szerepelt.
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Kedves ballagó diákok, kedves ünneplõk!

Szeretettel köszöntöm a végzõs diákokat, az õket ballagtató
osztályfõnököket, a kedves szülõket és meghívott vendégei-
ket, valamint iskolánk valamennyi tanárát, alsóbb éves tanu-
lóit és minden kedves jelenlévõt. Hioszi Tation ókori görög
bölcs mondta: "Minden elmúlik, és helyet ad másnak". Örök
igazság ez, amely minden élethelyzetben más és más jelen-
téssel bír.

Kedves Ballagó Diákok!

Ma Nektek azt jelenti, hogy véget értek az általános iskolai
illetve szakiskolai évek, véget ért a napi rutin, amit már
olyan jól megszoktatok, a tanítási órák, szünetek, házi fel-
adatok váltakozása. Most megpihentek kicsit, aztán jön he-
lyette valami új. Közületek a legtöbben szeptembertõl foly-
tatják a tanulást egy másik iskolában, de lesz akit a munka
világa vár. Mindenki rálép egy új útra, amely a saját útja, és
nem lesz közte két egyforma, hiszen ami elõttetek áll az a le-
hetõségek végtelen tárháza, az ismeretlen kihívások izgalma,
megannyi kanyargó életút. 
Brian Tracy azt mondja: "Ahhoz, hogy felfedezzünk egy új
kontinenst, készen kell lennünk arra, hogy elveszítsük a part
biztonságát." 
Ti készen álltok rá?
Számotokra eddig ez az iskola volt a megszokott, ismert kon-
tinens. Sokat tanultatok, akkor is, amikor észre sem vettétek.
A kicsiny és a nagyobb emberi közösségek, a pozitív vagy
negatív élmények, mind formáltak rajtatok. Az iskola jelen-
tette számotokra a teljes világot, a felkészülést a felnõtt élet-
re. A tanáraitoknak az volt a dolga, hogy tudással vértezze-
nek fel benneteket, azért, hogy legyen a kezetekben egy esz-
köz, melyet bátran használhattok, és késõbb tovább fejleszt-
hettek. A tanáraitok mindent megtettek, hogy segítsenek ben-
neteket a személyiség, a jellem kifejlesztésében, hogy el ne
tévedjetek, felismerjétek az igazat és a jót. Az volt a dolguk,
hogy mire elvezetnek benneteket a partra, kíváncsivá és bá-
torrá tegyenek, hogy akarjátok az új kontinenst felfedezni,
megismerni. Most itt álltok, mindannyian a parton. Telve ta-
pasztalattal, élményekkel, érzésekkel. Megannyi kapocs köt
össze minket! Egymásba fonódott karokkal sétáltatok ide,
egymás támaszaként. A köszönet és tisztelet virágait adtátok

osztályfõnökötöknek, Ti a szeretet virágait kaptátok. Vállato-
kon a tarisznya, benne az útravaló, és tudjátok, a gondtalan
gyermekéveknek vége. Elválnak a barátok, kezdõdik az új
felfedezés. A horizont végtelen, és valahol mindenkit vár egy
új, ismeretlen világ. Remélem készen álltok, hogy elveszítsé-
tek a part biztonságát! Remélem, tanáraitokként elég jó mun-
kát végeztünk, és elkormányozzátok azt a hajót, amin Ti
vagytok a kapitányok, és kívánom, hogy mindig jó szél se-
gítsen Titeket. Mint eddigi utatok során, ezentúl is bátran
számíthattok szüleitek, régi és új tanáraitok, barátaitok segít-
ségére, csak merjétek kérni ha szükséges, és ne szégyelljétek
elfogadni, megköszönni, mikor megkapjátok. 
Ne feledjétek!
"Kudarc nem létezik, csak az, hogy tovább már nem próbál-
kozik az ember."
Kedves Kollégák!

Tudom, hogy nehéz feladat volt az itt álló ballagó diákokat
idáig eljuttatni. Köszönöm a tartalmas, türelmes, következe-
tes munkátokat, köszönöm mindazt a törõdést, szeretetet, ag-
gódást, amit kaptak Tõletek a diákok. A szívünkhöz nõtt ta-
nítványokat útra bocsátva, nem tehetünk mást, mint folytat-
juk a munkát, és újra meg újra erõt merítünk az itt maradó
kellemes emlékekbõl.

Kedves Szülõk, Barátok, Hozzátartozók!

Önök tudják, hogy a mai napig mennyi mindent tettek az itt
álló fiatalok boldogulásáért. Kérem, álljanak meg ebben az
ünnepi pillanatban és gondoljanak vissza az utóbbi évekre,
azokra az áldozatokra, amiket vállaltak értük. Most egy
olyan idõszak következik, amikor a küzdelmeket egyre önál-
lóbban kell megvívniuk, de ne feledjék, még nagyon sokszor
támogatásra szorulnak az élet nehézségeinek leküzdésében. 

Kedves itt maradó diákok! 

Látom, hogy valamennyien türelmetlenül várjátok, mikor
mondom már ki, a várva várt mondatot, de még egy kis tü-
relmeteket kérem! Nagy utat tettünk meg a tanév kezdete óta,
még ha rövidnek is tûnik az eltelt idõ, és most elérkezett a
számadás, a bizonyítványosztás ideje, ami egész éves mun-
kánkat mérlegre teszi. Ilyenkor mi, tanárok is elgondolko-
dunk azon, hogyan teljesítettünk veletek közösen, mit tettünk
jól vagy rosszul ebben a tanévben.

Lelki, szellemi útravaló és évértékelõ 2011.



A 2010/2011- es tanévben 21 osztályba 406 tanuló járt az is-
kolába. 4 iskolaotthonos és 1 tanulószobai csoportot mûköd-
tettünk. A napi oktató-nevelõmunkát 30 pedagógus látta el. 
A lehetõségekhez mérten igyekeztünk, hogy a tehetséges ta-

nulók megkapják mindazt, ami segíti kibontakozásukat. En-
nek érdekében szaktárgyi, mûvészeti és sportszakköröket,
felvételi elõkészítõket mûködtettünk. A tanulmányi munká-
ban lemaradóknak a felzárkózás lehetõségét biztosítottuk a
rendszeres korrepetálásokon. Elvégeztük ebben a tanévben is
azokat a feladatokat, amelyeket célul tûztünk ki magunknak.
Voltak vidám és szomorú pillanataink, voltak ragyogó sike-
reink és esetenként kudarcaink is. Összességében eredmé-
nyes, tapasztalatokban és programokban gazdag tanévet tud-
hatunk magunk mögött. Azon munkálkodtunk, hogy megte-
remtsük az elvárások, igények és a pedagógiai programunk-
ban megfogalmazott célok összhangját.
Az idei tanévben két nagy beruházás valósult meg iskolánk-
ban: Az egyik a Leader program keretein belül naperõmû és
napkollektor üzembe helyezése, a másik a TIOP program ke-
retein belül 12 db interaktív tábla, laptop, projektor, 21 db
személyi számítógép, szerver csomag, szavazócsomag, 2 db
WiFi csomag beszerzése. A Leader pályázat eszközei nem
csak a rezsiköltségek csökkentésében vállalnak szerepet, ha-
nem demonstrációs, oktatási célokat is szolgálnak.
Az interaktív eszközök új lehetõségeket nyitnak meg az ok-
tatásban, mind a pedagógusok, mind a diákok nagyon szere-
tik, szívesen használják. Segítségükkel a tanórai szemlélte-
tés, a foglalkoztatás, a tanulók motiválása lényegesen köny-
nyebb feladat.  A tanulmányi munka értékelését azzal kezde-
ném, hogy sok tanulónak sikerült jól a tanév, ezt bizonyítja a
111 jó, 28 jeles és 49 kitûnõ eredmény. Õk ma büszkén ve-
hetik át bizonyítványukat. Nekik azt mondom: gratulálok. A
magatoknak feltett mércét teljesítettétek, tessék így folytatni
tovább! Gratulálok a végzõs 12. évfolyamos tanulóknak, õk
valamennyien sikeres szakmai vizsgát tettek. Vannak tanu-
lók, akiknek nem úgy sikerült ez az év, mint ahogy szerettük
volna. Olyan is van, aki arcpirulva, talán szégyenkezve mu-
tatja majd meg a bizonyítványát, mert nem úgy teljesített,
ahogy azt tõle elvárták, illetve elvárta magától. 51 tanulónak
augusztusban a javítóvizsgán adatik meg a bizonyítás lehetõ-
sége. Kívánom nekik, hogy erõs akarattal pótolják a hiányos-
ságokat és bizonyítsák be, képesek felvenni a ritmust!
Az iskola összesített tanulmányi átlaga: 3,36. Tanulóink is-
kolába járása összességében rendszeresnek ítélhetõ, az álta-
lános iskolában 1 tanulóra esõ mulasztott napok száma 12
nap. A szakiskolában ez lényegesen magasabb, 38 nap tanu-
lónként átlagosan. A sok hiányzása miatt sajnos van olyan ta-
nuló, akinek évet kell ismételnie, és van, aki nem folytathat-

ja tovább tanulmányait. A tanév során a legtöbb gondot az
igazolatlan mulasztás, az esetenkénti magatartási problémák,
és legfõképp a tanuláshoz való hozzáállás romlása okozta.
Ezúton is kérem a tisztelt Szülõket, legyenek partnereink
ezeknek a problémáknak a megoldásában.
A magatartás és szorgalom eredmények a következõképpen
alakultak: magatartásból 149 példás, 139 jó, 74 változó és 34
rossz értékelés született, míg a szorgalom esetében 112 pél-
dás, 105 jó, 100 változó és 79 hanyag. Tehetséges tanulóink
számtalan tanulmányi és sportversenyen vettek részt, ahol
szép eredményeket értek el, ezzel is öregbítve iskolánk hír-
nevét. A versenyekbõl egy kis ízelítõt kaphatnak a jutalom-
könyvek kiosztása során. A mûvészeti szakkörös tanulók si-
keresen szerepeltek a Mályiban szervezett kistérségi gálán
valamint a tanév végén az iskolánkban szervezett mûvészeti
gálán. Nyárára sem hagyjuk tanulóinkat programok nélkül.
Nyári tábort szervezünk Nyíregyházán július 18-tól. Ide 32
tanuló jelentkezett, a bizonyítványuk mellé õk kapnak egy
rövid tájékoztatót az osztályfõnöküktõl. 
A miskolci kistérséghez pályáztunk az úszásoktatás útikölt-
ségére, de a strand felújítása miatt csak szeptember elején
tudjuk majd megszervezni. A részletekrõl majd a helyi újsá-
gon keresztül, illetve a tanévnyitó ünnepségen tudok tájékoz-
tatást adni.

Kedves gyerekek!

Kérlek benneteket, hogy a nyári szünetben vigyázzatok ma-
gatokra! Ne keveredjetek bele semmilyen veszélyes kaland-
ba! Vigyázzatok biciklizésnél, fürdésnél, és mielõtt bármit
tesztek használjátok a fejeteket! 
Végezetül pedig szeretném megköszönni a szülõk iskolai
foglalkozásokhoz, kirándulásokhoz, s a különbözõ verse-
nyekhez, rendezvényekhez nyújtott jó szándékú segítségét,
hozzáállását. Megköszönöm kollégáim lelkiismeretes, hiva-
tástudattal végzett nevelõ-oktató tevékenységét, az intézmé-
nyünket fenntartó önkormányzat oktatáspárti szemléletét, a
Képviselõtestületi tagok segítségét, s kérjük a további támo-
gatásukat is. Köszönöm a Szülõi Közösség, a Városgondnok-
ság, az egyházak és hitoktatók munkáját, a helyi Rendõrõrs,
a társintézmények, az egészségügyi dolgozók valamint a vál-
lalkozók, szponzorok ez évben adott segítségét is. 
Búcsúzóul kívánok a mai napra jó szórakozást, a szülõknek
sok örömet gyermekükben, és minden diáknak és pedagó-
gusnak kellemes pihenést a nyári szünetben. Ezzel a
2010/2011-es tanévet bezárom. 
Köszönöm a figyelmet!

Szûcs László igazgató
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Jó tanácsok idõseknek
(A táplálkozásról)

Napjainkban,  amikor az étkezés kifejezést meghalljuk, a fi-
atal korosztálynak valami korszerû táplálkozási forma  jut
eszébe. Az idõsebbek pedig  jó és finom falatokat emleget-
nek. Sajnos  néhányan csak vágyakoznak a megfelelõ táp-
lálék után.
Az idõsek esetében a napi energiaszükséglet 60 éves korban
és e fölött 2500 Kcal, amelynek aránya az étkezések során
az alábbiak szerint a legmegfelelõbb: zsírok 10%, szénhid-
rátok 44%, vitaminok 32% ásványi só 4%, fehérjék 10 %.
Az öregedéssel együtt jár az emésztõrendszer változása,
más a táplálkozás ritmusa, gyakoriak az emésztési zavarok.
Fontos lenne a napi ötszöri étkezés és a bõséges folyadék-
bevitel is. Törõdniük kell az ételek minõségével, pl. elegen-
dõ  fehérje legyen a táplálékban,tálalási szokásokkal. Az
idõskorúaknak is ajánlott a zöldségfélék, gyümölcsök, ros-
tokban gazdag ételek fogyasztása. Sószegény ételek, gabo-
naõrlemények, fehérjék és vitaminok szerepeljenek a napi
étrendben.

Településünkön lehetõség nyílik meleg étel igénylésére,
melyet helyben el lehet fogyasztani, kiszállítjuk a lakásra,
vagy személyesen gondoskodhatnak az étel elvitelérõl. 

A TÉRÍTÉSI DÍJAK AZ ALÁBBIAK:

Étkezés helyben fogyasztással:    340 Ft
Étkezés kiszállítással:                 430 Ft
Háromszori étkezés:                  625 Ft

Köszönjük azoknak az ellátottaknak, akik szolgáltatásain-
kat kérik és napi rendszerességgel étkeznek konyháinkról.
Mindazok,akik még nem próbálták ki ezt a lehetõséget,ha
kedvük van hozzá igényelhetik az Idõsek Klubjában /tele-
fon:476-171/.

Szeretnénk kikérni az idõseink véleményét az étrend össze-
állításában, ezért szíveskedjenek észrevételeiket ,kérésüket
jelezni munkatársaiknak. Köszönjük.

intézményvezetõ

AZ EGÉSZSÉGES
ÖREGEDÉS 
10 PONTJA

1. Ne dohányozzon!

2. Ne napozzon délelõtt 10 és délután

17 óra között

3. Változtasson étkezési szokásain

4. Calcium bevitel 1 és 1.5 gr között

5. Heti háromszori 1,5 óra testmozgás

6. Ideális testsúlyánál10 %-nál ne

legyen több

7. Próbáljon megbékélni saját magával

és a világgal, ha sok a gondja akkor is

8. Kerülje az alkoholt, kábítószert,

nyugtatót

9. Naponta legalább 6-8 pohár vizet

igyon

10. Legyen érdeklõdõ családja, rokon-

sága iránt, legyen jókedvû,bizakodó,

legyenek tervei

Kívánjuk, hogy a pontok betartásával
váljanak egészségesebb idõsekké, böl-
csebbé, találjanak önmagukra, élvezzék
sokáig a nagyszülõség örömeit.

Idõsek Klubja dolgozói

UTOLSÓ KÖNYVBÖRZE!
A városi könyvtár utolsó könyvbörzét tart július 8-án
délután 14 órától 18 óráig a régi könyvtár épületében

(Kossuth u. 104.).

Hirdetmény
Emõd Város Önkormányzata 

értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képezõ 

Benczúr Gy. utcában (TV torony alatti) lévõ 

2772/23  hrsz-ú 552 m2,   2772/24 hrsz-ú 559 m2, 

2772/25 hrsz-ú 567 m2 és a 2772/26 hrsz-ú 574 m2 nagyságú

összközmûves építési telkeket.

A telkek vételára: 4000 Ft/m2 + ÁFA

Jelentkezési határidõ: folyamatos

Amennyiben egy telekre több jelentkezõ is van, úgy a licitálás szabályai

szerint kerül értékesítésre.

Érdeklõdni lehet személyesen:

Polgármesteri Hivatal Emõd, Kossuth tér 1. 

(földszint 4-es iroda)

Telefonon: 46/476-206 (Építési és Beruházási Osztály)
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2011. július 15-én, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját

számítógépes tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

Emõdön termelõi fehérbor eladó.

Ár: 200,-Ft/l

Tel.: 06-70/3673-716

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa

Emõd város 
önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: 
Polgármesteri Hivatal, 

Felelõs szerkesztõ: 
Szakonyi Gabriella

gabriella.szakonyi@gmail.com
Tördelés és nyomás: 

Szín Bt.  
E-mail:szinbt@chello.hu

Emõdi telephelyre felveszünk:

1 fõ ügyintézõt, 4 órás munkakörbe.

Feltételek: 
- Közép vagy felsõfokú végzettség
- számítástechnikai ismeretek
- jó kommunikációs képesség
- önálló munkavégzés

Elõny: - 50 év feletti életkor
- angol nyelvtudás

Jelentkezni: 06/70/425-4754, emod@metrade.hu

LILLA SZALON 

Változás!!!

Májustól gyakorlattal rendelkezõ új körmös a 
LILLA SZALONBAN!

Szeretettel várom a szalon régi és leendõ vendégeit
manikûr-pedikûrrel, mûkörömépítéssel, 

japán manikûrrel, lakkozással!

Lõdi Orsolya 
06-70/279-9912 telefonszámon 

állok rendelkezésükre!

Emõdön 1701 m2-es (megosztható), szabadon álló ház

építésére alkalmas, panorámás építési telek eladó!

Irányár: 3.000,-Ft/m2.

Érdeklõdni: 06/30/9553-129.

Házasságkötés

Gyükér János 

és Kiss Ildikó 
2011. június 11-én 

házasságot kötöttek.

Fülöp Attila 

és Furman Tünde 
2011. június 15-én 
házasságot kötöttek.

Megérkeztem 2011. június 1-én

Juhász Marcell

Szülõk: Serfõzõ Viktória, Juhász Péter

Négyütemû robogó megkímélt állapotban, 

áron alul eladó !

Tel. 06-30-327-4206
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